
                 CÂMARA MUNICIPAL DE POÇOS DE CALDAS
                ESTADO DE MINAS GERAIS

RUA JUNQUEIRAS, 454 | CEP 37701-033 | POÇOS DE CALDAS | MG | TEL.: (35) 3729-3800
WWW.POCOSDECALDAS.MG.LEG.BR

OFÍCIO DE GABINETE PARLAMENTAR N. $NÚMERO$/2022

Poços de Caldas, 5 de julho de 2022.

EXMO. SENHOR
SERGIO ANTÔNIO CARVALHO DE AZEVEDO
PREFEITO MUNICIPAL

Senhor Prefeito,

Encaminho abaixo reclamação entregue a essa Ouvidoria para que sejam tomadas as devidas 

providências:

“Mariana de Assis, portadora do RG: 12.203.956, CPF: 051.019.086-30, residente à Rua José 

Érrico, 164, bairro São Domingos, telefone de contato: 35-999217286, mãe do adolescente YAGO 

DE ASSIS SOUZA, 13 anos, estudante matriculado na Escola Municipal Dr. José Vargas de 

Souza, por meio deste venho requerer que sejam tomadas as providências pertinentes quanto ao 

que segue: Meu filho foi diagnosticado com TDAH - Transtorno de Déficit de Atenção com 

Hiperatividade aos 4 anos de idade e desde os 11 anos faz acompanhamento com especialista. 

Acontece que ele tem tido dificuldades na escola, sendo acompanhado na Sala de Recursos pela 

Professora Flávia e por esse motivo solicitei à direção da escola que lhe fosse garantido o direito a 

uma avaliação adaptada, com apoio de profissional e se possível fora da sala de aula. Ao 

apresentar a demanda à direção me foi respondido que isso não seria possível. Sinto que, apesar 

da sala de recursos, faltou empatia, entendimento por parte da escola e nessa data recebi ligação 

da Secretaria de Educação me solicitando laudos, visto que havia procurado esta para apresentar 

essa demanda e fui informada que a escola perdeu o relatório, os laudos que levei no início do 

ano, relatório esse que tive de pagar um valor bem acima das minhas condições. Gostaria que a 

Secretaria de Educação me desse retorno sobre essa demanda, que meu filho tivesse a 

oportunidade de ser avaliado conforme suas necessidades.”

Informações da reclamante:

Nome:  Mariana de Assis

Endereço:  Rua José Érrico, 164, bairro São Domingos, telefone de contato: 35-999217286

Certo de sua atenção:

Atenciosamente,
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Câmara Municipal de Poços de Caldas, 5 de julho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Poços de Caldas. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://pocosdecaldas.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=V8192GBF50SX1HD2, 
ou vá até o site https://pocosdecaldas.siscam.com.br/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para 
verificar se este documento é válido:

Código para verificação: V819-2GBF-50SX-1HD2
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